

АНОНС СЛЕДУЮЩЕГО НОМЕРА



Уважаемые подписчики!

В мартовском выпуске журнала мы рассмотрим важные вопросы, связанные с бухгалтерским учетом и отчетностью. Обсудим учет договоров «овернайт», а также долгосрочных вознаграждений сотрудникам НФО. Расскажем о специфике заполнения декларации НФО, имеющих обособленные подразделения. Проведем обзор судебных решений, связанный с деятельностью НФО, которые могут повлиять на вашу работу. Приведем очередной обзор нормативных документов, выпущенных регулируемыми органами. Налоговые консультанты дадут совет, касающийся правил взыскания налоговых долгов юридического лица с физического лица.

➔ **Не упустите возможность узнавать новое из нашего журнала — читайте очередной выпуск!**



«**Учет договоров «овернайт»**»: особенности и практические советы». В статье рассмотрим аспекты бухгалтерского учета договоров «овернайт». Мы расскажем, как правильно вести учет таких договоров, на каких счетах бухгалтерского учета отражать полученное вознаграждение по этим договорам. Отдельно остановимся на отражении договоров «овернайт» в регуляторной отчетности Банка России.



«**Бухгалтерский учет долгосрочных вознаграждений: новые вызовы и решения**». Тема учебного курса будет представлена статьей об учете долгосрочных вознаграждений сотрудникам, ранее не отражавшейся в нашем журнале. Рост организаций микрофинансового сектора приводит к долгосрочному сотрудничеству с работниками, которые становятся в прямом смысле партнерами компаний, а значит, их надо стимулировать на перспективу. В статье будут систематизированы основные принципы и правила бухгалтерского учета уже долгосрочных вознаграждений работникам, которые с 1 января 2024 г. также должны учитываться в соответствии с Положением Банка № 489-П. Будут даны практические советы по их применению и предложены отдельные вопросы, которые позволят читателям закрепить новые знания.



«**Обособленные подразделения. Декларация по налогу на прибыль**». Заполнение декларации по налогу на прибыль при наличии обособленных подразделений связано с рядом особенностей. Имеет значение территориальная расположенность головной организации и ее подразделений — на территории одного субъекта РФ или разных субъектов. Как рассчитать прибыль и налог на прибыль по каждому подразделению, куда направлять декларации? На эти и другие вопросы будут даны ответы в статье.



«**Когда налоговые долги компании могут взыскать с физического лица?**». В компании образовались налоговые долги. Казалось бы, причем тут физические лица: бухгалтер, директор, собственник? Дело в том, что налоговые органы вправе предъявлять иски о возмещении вреда на основании статьи 1064 Гражданского кодекса РФ. Что такое вред? Кем и как он причиняется? В чем он состоит? Эти вопросы мы рассмотрим в нашей статье через призму подходов Конституционного Суда РФ.

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации
ПИ № ФС77–84009 от 21 октября 2022 г.*